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Vabljeni na botanično učno pot v Kal-Koritnici!

Konec septembra 2014 sem z velikim veseljem sprejela vabilo na otvoritev botanične učne 
poti, na katero me je povabila bivša študentka Nataša Voljčank, ki je pod mentorstvom dr. 
Sama Krefta s Fakultete za farmacijo in mojim somentorstvom diplomirala s temo Elaborat 
izdelave učne poti o zdravilnih in strupenih rastlinah v okolici Bovca. Redko se namreč zgodi, 
da katera od idej, ki jih razvijejo študenti v okviru diplomskih nalog, zaživi in postane del 
turistične ponudbe. Učno pot z naslovom Po moč rož so postavili v okviru projekta Pravljica 
v Bovcu, ki ga je vodila Metka Belingar.

V okviru istega projekta so poleg učne poti predstavili še tri geološke točke, za katere 
je gradiva pripravil dr. Jurij Kunaver, ki je geografske in geološke zanimivosti bovškega 
območja podrobno predstavil tudi udeležencem otvoritve.

Bovška panorama se nahaja na robu bovškega letališča in ponuja veličasten razgled na 
Bovško kotlino in okoliške gore. Predstavi nam zgodbo o nastanku Bovške kotline in opiše 
njene geološke značilnosti.

Slap Virje in izvir Glijuna pri vasi Plužna sta dve zanimivi mesti, kjer na dan pritečejo 
vode izpod Kaninskih podov. Izvir Glijuna obdajajo z mahom porasle skale, okolica slapa 
Virje pa je čudovit kraj, kamor se lahko zatečemo pred poletno vročino, vredno pa ga je 
obiskati tudi v drugih letnih časih, še posebej po deževju, ko je slap mogočnejši.

Nove informativne 
točke z geološko in 
botanično vsebino v 
okolici Bovca
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izhodišču učne poti Po 
moč rož na robu naselja 
Kal Koritnica
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Slap Boka si je zdaj moč ogledati z novega razgledišča – lesene ploščadi z informativno 
tablo – do katerega se vzpnemo po novi urejeni stezi.

Četrta točka je učna pot Po moč rož, ki predstavlja zdravilne in strupene rastline z območja 
med Kal-Koritnico in reko Sočo. Pot je dolga 2,5 km in primerna za vse starostne skupine. 
Na dveh možnih izhodiščih na južnem robu Kal Koritnice so postavili dve informativni tabli 
s predstavitvijo poti, ob sami poti pa je razporejenih 7 učnih točk. Informacije na tablah 
dopolnjuje lično oblikovana zloženka, na kateri so z opisi in fotografijami predstavljene 
zdravilne in strupene rastline, ki rastejo ob poti. Med njimi so navadna zlata rozga, 
šentjanževka, navadni regrat, krvavi mlečnik, zdravilna špajka, srčna moč, pomladanski 
jeglič in še mnoge druge. Pot sprva vodi čez travnik, se nato spusti po stezi proti Soči, ob 
kateri se priključi poti Alpe Adria Trail. Na tem delu vodi mimo Jozove skale, kjer lahko 
dostopimo do reke Soče. Pri brvi čez Sočo, se učna pot od Soče oddalji in vrne proti izhodišču. 
Na pot se lahko podamo sami - na sprehod, ki nam bo vzel dobro uro, lahko pa prej pokličemo 
TIC Bovec in se dogovorimo za strokovno vodenje. V tem primeru bomo za celotno pot 
potrebovali približno 3 ure.

Učna pot je lepa in izvirna popestritev lokalne turistične ponudbe, ki je do zdaj temeljila 
predvsem na pohodništvu in športnih aktivnostih. Slovenska narava je čudovita, pestrost 
rastlinskega sveta pa tolikšna, da bi botanične učne poti zlahka pripravili še kje. Naj bo učna 
pot Po moč rož zgled in vzpodbuda za podobne projekte.

Simona Strgulc Krajšek

Na otvoritvi je 
obiskovalce po učni 
poti Po moč rož vodila 
Nataša Voljšank.
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